CETVRTAK, 21.5.2020. 6.d

Dobar vam dan!
Prilazem vam rjeSenja zadataka prethodnog dana.

rjeSavanje linearnih jednadzbi", sve prepisite u biljeznicu, a zadatke rijeSite.

IND: sve kao i ostali
Pozdrav

Vjezba — rjeSavanje linearnih jednadzbi s jednom nepoznanicom

1. Sve nepoznanice selimo na lijevu stranu,
a poznanice na desnu.
Pritom:
Ono $to mijenja stranu, to mijenja i predznak.
Onome $to ostaje na istoj strani, ostaje isti predznak.
Nakon toga, posebno sredujemo lijevu, a posebno desnu stranu...

a)bx-7-8x=-x-7
b)y-9-4y=y+8-9
c)-a+11-4a=-8-06a
db-4b-5=-4+2b+4b-10
e)by-37-y=06y-10
f)4s-3=-8s+4
g)8c+5-c=4c+4



Primjer:  Rijesi jednadZbu:
3-2-(-3x-4)
3+6x+8 =2 -5x -2

bx +5x = 2°-2-3 -8
11x = -11 /11

-(-2+5x)-2

x= -1

Da bismo uspjesno rjesavali jednadzbe sa zagradama, tfrebamo
znati kako se rijesiti zagrada (ako se izraz u zagradi ne moze
izracunati odnosno reducirati).

Prisjetimo se kako se rjesavamo zagrada:

Ako je ispred zagrade znak + , tada sve iz zagrade samo prepisemo.

Ako je ispred zagrade znak - ,tada svim pribrojnicima iz zagrade
promijenimo predznake.

Ako je ispred zagrade znak - , tada broj ispred zagrade mnozimo
sa svakim pribrojnikom u zagradi.

2.Rijesi jednadzbe:

a) 10 - (2y - 3) = 15y
b)x-3 - (-x-2)=2x
c)3+(10-7a)=2+3(a-1)
d)-2(b-1)=-(10-b + 2b)
e)4+2:-(-c+3)=-5
f)2(d-3)=-(-2+ 3d)
9)5-4(x-3x)=7(2x-1)
h)-5-3 (6 - 3x) = + (-21 + 6X)



>4 padal<k 15

b
v
—6{"6X=“25—25
= 4’2.)(:‘50/' ("’2>
“1 42T &
Z5
X:—-:)—t-é'-

A W C}é{ !
0 3; 1‘ U 510./‘0 AS

I x=2LX = G -_A—g-‘f,\\}*/% =
D.-%x = 9-241
Oz =2F

A
b) 58:‘)( = 58+X

._xb—x = 73}—53

- g x = b Jrl-2)
_ o
=g
X-ZE9

;
== IR

12

425’;’/,x‘/5x ex=—4 3+45 8
g =i 2 4515

O x=0
el e
o ,{/-cqlco»cm»/\fo

e

0‘
0.3,0

0 :5,0

0 . 2637=°




§)4€x+3-2x:dﬁﬁkﬁ4)+4
16 X+ -2x = 14y +2 +1
46X£\x_i&—xfz+ﬂ—3
16x-16x = 3-3
O0x =0
Iime, /(/‘&a’%lanéxgwo
e & /»«Ow;’e/?jb
9) 85)+4,— 9-(h-2x) + (2x-3)
S - A6x+A24 x1 = BE AR & 2x =3
—~4€x+48x—2x=%6-—3~3-—2¢4—4
1€x-18x = 36-36

gix =0 T
Una  Artoleo ha&ne maogo TG

@x) F(5x-18)13

, s =
A) LU (3 +6) - PO EE
glp - g =99 =17
o - 20+t 18
-—/\OX‘\'GX: 565-65 &8
— L*X: O

IK:O’




